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Експерти вважають, що такий саміт демонстрував стабільність, але залишив
без змін ситуацію, що зайшла у глухий кут.

Також така зустріч не забезпечила жодних публічних зобовʼязань з боку Китаю щодо допомоги США у
припиненні війни в Ірані / колаж УНІАН, фото REUTERS

Візит президента США Дональда Трампа до Пекіна цього тижня, швидше за все, дав

скромні результати, однак він показав очевидну вигоду для Китаю: після крайніх проявів

Євробачення-2026: онлайн-трансляція фіналу
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ВІДЕО ДНЯ

минулорічної торговельної війни країни повернулися до звичного економічного та

стратегічного протистояння. Про це пише Reuters.

За словами журналістів, дводенні перемовини між Трампом та китайським лідером Сі

Цзіньпіном довели, що навіть після введення президентом США мит у "День

визволення" та подальшого пом'якшення торговельних відносин, якого обидві сторони

досягли наприкінці минулого року, Вашингтон і Пекін досі перебувають у протистоянні, яке

Трамп успадкував, розпочавши свій другий термін.

"Для Сполучених Штатів це означає, що найбільш тривожні аспекти відносин - від того, що

вони вважають меркантилістською торговельною політикою Пекіна, до його зусиль щодо

посилення військового впливу в Індо-Тихоокеанському регіоні - залишаються здебільшого

невирішеними", - підкреслили у матеріалі.

Водночас для Сі це є певним перепочинком та поверненням до передбачуваніших

викликів. Видання нагадало, що китайський лідер описав зміни цього тижня новою

концепцією відносин між країнами, яку назвав "конструктивною стратегічною

стабільністю".

Як зазначив експерт з питань Китаю у Вашингтонському центрі стратегічних та

міжнародних досліджень Скотт Кеннеді, Китай вийшов переможцем, враховуючи відхід

адміністрації Трампа від зухвалої торговельної політики, яку вона проводила з початку

2025 року

"Порівняно з тим, де ми були рік тому, коли ми мали 145-відсоткові мита, а США справді

намагалися змусити Китай та решту світу докорінно змінитися, у нас відбулася
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ЧИТАЙТЕ ТАКОЖ:

контрреволюція, і ми повернулися до стабільності", - сказав він.

Крім того, зустріч не забезпечила жодних публічних зобовʼязань з боку Китаю щодо

допомоги США у припиненні війни в Ірані, яка розбурхала світові ринки та підірвала

рейтинг схвалення Трампа. 

"Саміт демонстрував стабільність, але залишив без змін ситуацію, що зайшла у глухий кут.

Він дав скромні, придатні для просування та контрольовані результати, що є практично

всім, на що зараз здатні відносини між США та Китаєм", - висловився експерт з питань

Китаю у Фонді захисту демократій Крейг Сінглтон.

Водночас на прохання прокоментувати ситуацію представник Білого дому наголосив:

"Президент Трамп використав свої позитивні відносини з президентом Китаю Сі, щоб

принести конкретні результати для американського народу".

Також він згадав про продаж літаків Boeing та угоди в аграрній сфері, спрямовані на

розширення американського експорту.

На думку аналітиків, під час минулорічної торговельної війни Трампа, швидше за все,

переоцінив силу мит як засобу примусу Китаю до односторонніх поступок. Водночас Пекін

відповів власним підвищенням мит та погрожував перекрити постачання критично

важливих мінералів, які потрібні американській промисловості, що призвело до

напруженого протистояння.

Своєю чергою джерело Reuters повідомило, що жодна зі сторін не винесла на

обговорення під час саміту нічого значного, наголосивши, що деякі комерційні угоди

можуть бути відкладені на осінь, коли Сі здійснить візит до Білого дому у відповідь.

Крім того, професор міжнародних відносин у Пекінському університеті Ренмін Цуй

Шоуцзюнь наголосив, що для Китаю ці зустрічі стали позитивним кроком у напрямку чіткої

конкуренції.

"Саміт показав, що Вашингтон і Пекін більше не прагнуть повернути китайсько-

американські відносини до золотої епохи співпраці, а навпаки, визнають довгостроковий

характер конкуренції та розбіжностей", - сказав він.
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Китай і США - останні новини

Вас також можуть зацікавити новини:

ДОПОМОЖІТЬ ПРОЄКТУ ПІДТРИМАЙТЕ НАС

 Читати УНІАН в Telegram Читати УНІАН в Viber

НОВИНИ ПАРТНЕРІВ

Водночас видання Le Monde писало, що Сі Цзіньпін використав візит Трампа, щоб

продемонструвати слабкість США. Журналісти вважають, що Пекін використав зустріч

для того, щоб показати світові: Китай сьогодні виглядає більш стабільною і

передбачуваною силою на тлі зовнішньополітичних криз, пов'язаних з адміністрацією

Трампа.

Водночас міністр закордонних справ КНР Ван І зізнався, що Трамп і Сі говорили про

Україну на зустрічі. За його словами, складні проблеми не мають простих рішень, і мирні

переговори не можуть бути завершені "одним махом".

"Китай та США готові й надалі підтримувати комунікацію та відігравати конструктивну

роль у політичному вирішенні кризи", - наголосив урядовець.

Економічна війна може "добити" Росію: експерт розкрив план дій для ослаблення

Москви

У Вашингтоні спалахнув скандал через скорочення американських військ у Європі

Європа посилює занепокоєння через ІДІЛ, Іран та російських колишніх військових

США Китай Сі Цзіньпін Дональд Трамп
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Новини економіки . Курс долара . Курс євро . Курс валют .
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